

不知不觉,2016年已经接近尾声。12月30日,2016年CBA常规赛最后一轮,山东将在客场挑战北京。京鲁大战历来无需动员,又恰逢年底最后一战,联赛下半程已经三连胜的山东,目标只有一个,那就是胜利。

京鲁大战今晚硝烟再起,邓特蒙延期抵济 争取四连胜, 给球迷一份新年礼

本报记者 刘伟

卡位战,肉搏战

客战五棵松,对山东队而言,既是关键的季后赛卡位战,也是一场复仇之战。

目前,CBA常规赛积分榜上,北京、山东同为12胜10负,并列第八,北京因为在首回合客场战胜了山东,排名靠前,不过,两队领先并列第九的山西、江苏和四川三队仅仅一个胜场,一旦输球,就有可能从前八的行列中掉队,胜利的重要性不言而喻。

同山东队常规赛下半程三连胜强势反弹不同,北京最近两轮遭遇了连败,输给的是实力远不及自己的青岛和八一,全队状态低迷。在失利的泥潭当中,北京急于抓住一根救命稻草。因此,山东此番做客五棵松,他们肯定要全力阻击。

双方首回合交锋,山东主场89:106不敌北京,主场对对手八年不败的战绩就此作古。尽管此

番交锋,山东仍将以单外援对抗北京双外援,但球队的默契、心气儿,比起首度交手要更加到位。种种迹象显示,这将是一场惨烈的白刃战。

单外援,有信心

主场大胜天津之后,高速男篮对外发布了一条消息,新外援贾斯汀·邓特蒙因为签证办理问题,到济南的时间延后,具体抵达时间将另行通知。

按照原计划,邓特蒙周四凌晨抵达济南,在推迟抵达后,山东同北京的比赛他很难赶得上了。这意味着,客战北京,山东不得不继续以单外援出战。

相比邓特蒙推迟来华的小意外,北京队在外援身上出现的变故就比较棘手了。本赛季,效力北京第七个赛季的大外援莫里斯,因为膝伤困扰状态不佳,北京不得不临时启动了替换方案,用格兰特·杰瑞特顶替莫里斯,为后者腾出足够的时间来疗伤。尽管北京队对杰瑞特抱以厚

望,但三场比赛下来,其发挥不尽如人意。

除了首秀表现中规中矩外,杰瑞特在面对青岛和八一时,攻防两端都没有太多办法。

现象级,请继续

如果要评选山东队三连胜期间的MVP,丁彦雨航将毫无悬念地当选。数据显示,山东队三连胜期间,小丁场均可以得到36分5.3个篮板3次助攻,其中连续两轮40+的表现,放眼整个CBA联赛,这也算得上现象级表演。

赛季至今,丁彦雨航场均可以得到23.6分6个篮板2.1次助攻,三项数据均创造了职业生涯最高,其中得分一项,小丁在国内球员当中仅次于阿联的24.3分。对于小丁的表现,凯撒坦言,得分只是小丁对球队贡献的一部分,他对球队最重要的意义,在于关键时刻的担当。毫无疑问,在五棵松挑战三冠的北京,单外援的山东,需要小丁继续挑起外援的重担。



只有单外援的山东队能否打出四连胜? 本报记者 王鸿光 摄



华夏保险
HUA INSURANCE
2006-2016
10th Anniversary of HUIA
十年砥砺前行·百年基业长青



合手为十 感恩相伴

华夏人寿保险股份有限公司十周年

全国统一客户服务热线: 95300 官网: www.hualife.cc

2016年12月30日 华夏保险十岁生日

十年征程,艰苦卓绝,砥砺前行,弯道超越。2013年以来,华夏保险快速发展,创造了令市场瞩目的“华夏速度”。2015年,总保费突破1609亿元,市场排名跃居第四。2016年,保持市场第四,价值业务同比增长近3倍,“华夏速度”闪亮升级!

荣耀十年,为你绽放。合手为十,感恩相伴!展望未来,华夏保险将遵循“规模稳步增,价值三倍增”的指导思想,朝着“大型化、综合化、公众化、集团化、国际化”的发展远景,不忘初心,继续前进!